




HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“  
Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: [informacije@zagreb-matica.hr](mailto:informacije@zagreb-matica.hr)  
tel +3851 1 4810-833, fax +3851 1 4875-447



HPD Zagreb-Matica, SDI (Sekcija društvenih izleta) organizira jednodnevni planinarski izlet autobusom u S  ENIJU



# PLANINA NAD VRHNIKO i IZVOR LJUBLJANICE

24.11.2024. (nedjelja)



## Program izleta:

**\*Okupljanje 6.15** Trg Stjepana Radića 1 (gradsko poglavarstvo) **Polazak u 6.30**

\*Vožnja kroz Sloveniju do Ljubljane, te potom do Vrhnike uz usputno zaustavljanje

\*Po dolasku priprema za planinarenje i odlazak na stazu do vrha Planina nad Vrhnikom od 733 m n/v

\*Planina nad Vrhnikom jedan je od onih vrhova, na koje uglavnom masovno odlazi lokalno stanovništvo. No, Planina s visokim vidikovcem, brojnim krševitim stazama i prirodnim ljepotama nadilazi lokalne okvire, ako se tako može reći. Riječ je o izvanrednom planinarskom odredištu koje zasigurno neće razočarati ni one koji dolaze iz krajeva udaljenijih od Vrhnike Slovenije. S kule imamo izvanredan pogled na brda koja nas okružuju. Planina nad Vrhnikom nalazi se na krajnjem zapadnom rubu Rovtarskog Hribovja, pa nam je Ulovka najbliža. S druge strane obalne magistrale počinje Menišija, a iznad velikog kamenoloma po okrugloj kupoli radara prepoznat ćemo Ljubljanski vrh. Iznad ruba Ljubljanskog barja uzdiže se Sveta Ana nad Podpečjom i visoko iznad Krima, najviši vrh Krimskog gorja. Daleko na istoku je Posavsko brdo, gdje se posebno ističu Čemšeniška planina i visoki Kum. Sjeverno od Posavskog gorja nalazi se Menina planina, a uz nju središnje planine Kamniško-Savinjskih Alpa. Krug završavamo Polhograjskim brdom, gdje nećemo zaobići ni susjedni Koren, Tošč, Polhograjsku Grmadu i Polhograjsku Goru s crkvom sv. Lovre, kao ni još jedan vrh s radarom, poznato Pasje Ravni. Iza nje se uzdiže Škofjeloško brdo sa Starim vrhom, Mladim vrhom i Lubnikom. Prema zapadu nećemo zaobići visoku Nanošku visoravan i obližnje Javornike. Svih vrhova je previše za nabrojati. Oduševit će nas i pogled na Ljubljansko barje s visokog vidikovca. Lako se može usporediti s pogledom sa Svete Ane iznad Podpečja ili s pogledom s Malog Trebelnika iznad Borovnice. Planina nad Vrhnikom nalazi se u Primorsko-notranjskoj regiji, podregiji Idrijska i još uže u Rovtarskom hribovju.

\*Dolazak u Zagreb u kasnijim večernjim satima

**VAŽNO: Prilikom prijave za izlet obavezana je uplata priloga u trošku izleta! Sudionik može otkazati izlet do 7 dana prije polaska s mogućnošću povrata uplaćenih sredstava. Unutar 7 dana povrat nije moguć i sudionik mora sam naći zamjenu!!!**

**Rok uplate i povrat uplaćenog novca: 15.11.2024.**

<b>Predviđeno trajanje hodanja:</b> 4 sata
<b>Zahtjevnost izleta:</b> kondicijski K1 (nezahtjevno), Tehnički T1 (nezahtjevno)
<b>Oprema:</b> Standardna planinarska, zaštita od sunca, vjetrova i kiše, u skladu sa vremenskim uvjetima
<b>Obavezni dokumenti:</b> zdravstvena, osobna i planinarska iskaznica s plaćenom članarinom za 2024. godinu
<b>Smještaj-info polaznicima:</b>
<b>Prehrana-info polaznicima:</b> Iz ruksaka ili u obližnjem ugostiteljskom objektu
<b>Udio-prilog u trošku izleta (Prijevoz):</b> 30 € na bazi 35 planinara
<b>Prijave i informacije:</b> kod vodiča i u prostorijama HPD Zagreb-Matice petkom od 18.30-19.00
<b>Organizator:</b> HPD Zagreb-Matica
<b>Predstavnik organizatora-vodič:</b> Antonija Milovac - <b>Tonka</b> <b>gsm:098/80 73 73</b> <b>e-mail: <a href="mailto:antonijamilovac69@gmail.com">antonijamilovac69@gmail.com</a></b>

**Napomena:** Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.